



Opština u okviru Glavnog grada-Golubovci

Predsjednica Opštine

Broj: D 22-056/21-177/106

26. jul 2021. godine

Na osnovu člana 14 st. 3 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija („Službeni list Crne Gore-opštinski propisi“ br. 020/19 i 043/19), a na osnovu Izvještaja Komisije za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama br. D 22-056/20-177/90 od 20. 07.2021. godine, predsjednica Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, donijela je-

Odluku o finansiranju projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu

I. Dodjeljuju se sredstva nevladinim organizacijama, koje su registrovane u Crnoj Gori, sa sjedištem na teritoriji Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci i Glavnog grada Podgorica, a koje su sa projektima učestvovala na Konkursu za finansiranje projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu, koji je objavila Opština u okviru Glavnog grada-Golubovci.

II. Odluka će biti objavljena na sajtu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, u oglasnom dijelu, istaknuta na oglasnoj tabli Opštine i dostavljena učesnicima Konkursa, u roku od osam dana od dana donošenja.

III. Sredstvima koja su namijenjena za finansiranje projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu, biće raspoređena nevladinim organizacijama po redoslijedu kako je to navedeno u tabeli 1.

Tabela 1.

I. Nevladine organizacije čiji su projekti predloženi za podršku:

Redni broj	Naziv nevladine organizacije i adresa	Naziv projekta nevladine organizacije	Konačna ocjena	Odobreni iznos sredstava za realizaciju projekta
1.	„Psiho-vodič“, Ul. Park šuma Zagorič bb	„Putevima Obluna, Ilirske gradine koje je oživjela“	108	2.390,00 eura
2.	„I ja imam pravo da budem mama“, Ul. Studenska, lamela 3/40	„Pomoć u borbi protiv neplodnosti sa parovima na putu do beba. Praćenje procesa VTO i pomoć u finansiranju“.	101	2.400,00 eura
3.	„Zeleni pravac-Green direction“, Ul. Luke Gojnića bb	„Dodjela opreme za kompostiranje i edukacija poljoprivrednih proizvođača o održivom upravljanju gazdinstvom u pogledu produkcije biljnog otpada“	93	2.209,00 eura

4.	„Interakcija“, Ul. Vojina Katnića br. 14	„Igrom do znanja i vještina“	92	2.304,00 eura
5.	„Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore“ Ul. Kralja Nikole br. 76	„(Samo)stalnost je pravo“	81	2.400,00 eura
6.	„Crnogorski centar za razvoj kulture i sporta-KULSPORT“ Ul. Branka Ćopića br. 28	„Dječije Skupštine- Golubovci“	80	1.405,00 eura
7.	„Lovačko društvo Zeta“ Gostilj bb, Golubovci	„Završni zanatski radovi na pomoćnom objektu“	66	1.892,00 eura
	Ukupno			15.000,00 eura

Obrazloženje

Na Konkursu za finansiranje projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu, koji je raspisala Opština u okviru Glavnog grada-Golubovci, prijave je podnijelo ukupno 19 (devetnaest) nevladinih organizacija sa sjedištem u Opštini u okviru Glavnog grada-Golubovci i Glavnom gradu Podgorica.

Odlukom o Budžetu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci za 2021. godinu, koja je dana 30.12.2020. godine, usvojena u lokalnom parlamentu, za finansiranje projekata nevladinih organizacija opredijeljen je iznos od 15.000,00 eura. U skladu sa članom 10 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija („Službeni list Crne Gore-opštinski propisi“, br. 020/19 i 043/19), predviđeno je da iznos sredstava traženih budžetom prijavljenog projekta ne može biti veći od 20% iznosa sredstava predviđenih za raspodjelu na Konkursu odnosno u konkretnom budžet projekta nevladine organizacije ne može biti veći od 3.000,00 eura.

Protekom roka za podnošenje prijava projekata i okončanjem procedure, koja se odnosi na pregled prijava i dokumentaciju, a zatim i objavljivanje liste o eventualnoj potrebi dopune dokumentacije nevladinih organizacija, Komisija je poštujući odredbu člana 13 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija pristupila ocjeni projekata.

Prilikom ocjene prijavljenih projekata Komisija se vodila kriterijumima, koji su propisani članom 11 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija („Službeni list Crne Gore-opštinski propisi“, br. 020/19 i 043/19). Projekte nevladinih organizacija, Komisija je cijnila primjenom člana 17 Poslovnika o radu Komisije za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci br. 22-006/19-3777 od 05.08.2019. godine, na način što je svaki projekat ocjenjivan pojedinačno primjenom skale od 0-10.

Potom je saglasno članu 13 st. 3 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, Komisija odgovornim licima nevladinih organizacija uputila pisani zahtjev za dostavu izjašnjenja da li nevladine organizacije mogu realizovati prijavljeni projekat i sa manje dodijeljenih sredstava.

Protekom predviđenog roka odgovorna lica nevladinih organizacija dostavila su izjašnjenja iz čije sadržine proizilazi da su nevladine organizacije saglasne i da se njihov projekat može realizovati i sa manje dodijeljenih sredstava, uz navođenje aktivnosti na koje će u slučaju prihvatanja projekta biti utrošena sredstva.

Po izvršenoj ocjeni prijavljenih projekata, a primjenom odredaba Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, Komisija je utvrdila Rang listu projekata nevladinih organizacija prema njihovoj konačnoj ocjeni za 2021. godinu i predsjednici Opštine u okviru

Glavnog grada-Golubovci, dostavila Izvještaj sa predlogom projekta nevladinih organizacija koje bi trebalo podržati sredstvima iz Budžeta Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci.

Shodno utvrđenoj Rang listi i predlogom Komisije, konstatovano je da je za prvih šest rangiranih mjesta predloženo finansiranje projekata nevladinih organizacija u ukupnom iznosu od 13.108,00 eura. Obzirom da je Budžetom Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci za 2021. godinu, za ovu namjenu opredeljen iznos od 15.000,00 eura, to je nakon raspodjele sredstava za prih šest mjesta na Rang listi, preostalo neutrošeno sredstava u ukupnom iznosu od 1.892,00 eura.

Kako je nevladina organizacija "Lovačko društvo Zeta" iz Golubovaca, nakon ocjene projekata, po broju ostvarenih bodova na Rang listi zauzela sedmo mjesto, to je odgovorno lice u svom dodatnom izjašnjenju, koje čini sastavni dio izjašnjenja br. D 22-056/21-177/95 od dana 08.07.2021. godine, navelo da će prijavljeni projekat moći da realizuje i sa manje dodijeljenih sredstava odnosno da je iznos od 1.892,00 eura, dovoljan za realizaciju projekta. Takođe, je navedeno da ukoliko realizacija projekta bude zahtijevala veći iznos od iznosa 1.892,00 eura, ista će nevladina organizacija obezbijediti iz sopstvenih izvora.

Odlukom o finansiranju projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu, izvršena je raspodjela sredstava u ukupnom iznosu od 15.000,00 eura, koja su predviđena Budžetom Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci za 2021. godinu.

Prilikom ocjenjivanja projekata čije je finansiranje predloženo, Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama, poštovala je kriterijume koji su propisani odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, kako je to predstavljeno u obrazloženju ove odluke, kako slijedi.

I. Nvladina organizacija koja je po ocjeni Komisije dobila dovoljan broj bodova da učestvuje u raspodjeli sredstava je **NVO „Psiho-vodič“** iz Podgorice. Ova nevladina organizacija aplicirala je sa projektom koji u svom sadržaju obuhvata oblast kulture, zaštite životne sredine i socijalne i dječije zaštite, pod nazivom „Putevima Obluna, Ilirske gradine koje je oživjela“.

U odnosu na prijavljeni projekat Komisija je najprije cijenila ostvarivanje javnog interesa, koji će realizacija prijavljenog projekta imati za područje Zete. Osim uređenja staze Oblun, realizacija projekta dopriniće valorizaciji kulturno-istorijskog nasljeđa i očuvanju jednog značajnog srednjovjekovnog utvrđenja, a koje se nalazi na teritoriji Opštine.

Krajnji cilj prijavljenog projekta ove nevladine organizacije je da se kroz uređenje i održavanje staze kao što je Oblun, stvore preduslovi za razvoj jednog turističkog proizvoda i formiranje turističke ponude Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci.

Razmatrajući cjelokupan projekat i sve istaknute kvalitete, a dovodeći ih u vezu sa ostalim propisanim kriterijumima, koji su od značaja za ocjenu projekata, shodno odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, kao i razloge i ciljeve koji će se ostvariti realizacijom projekta, to je projekat nevladine organizacije „Psiho-vodič“ iz Podgorice, od strane Komisije ocijenjen ukupnom ocjenom od 108 bodova, što je ovu nevladinu organizaciju rangiralo na prvo mjesto utvrđene Rang liste.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, kao i ciljne grupe, koje su obuhvaćene kroz prijavljeni projekat, govore u prilog kvaliteta prijavljenog projekta ove nevladine organizacije.

II. Nevladina fondacija "I ja imam pravo da budem mama" iz Podgorice, je na Konkursu aplicirala sa projektom iz oblasti socijalne i dječije zaštite, pod nazivom „Pomoć u borbi protiv neplodnosti sa parovima na putu do beba. Praćenje procesa VTO i pomoć u finansiranju”.

Prilikom ocjene prijavljenog projekta Komisija je prije svega imala u vidu javni interes, koji će realizacija prijavljenog projekta imati za stanovništvo sa područja Zete. Naime, pitanje nataliteta je jedno od najznačajnijih pitanja u svakoj državi. Iako se na ovom pitanju radi, u našoj zemlji još uvijek nije kroz zakonski okvir jasno definisana procedura i uslovi pod kojima parovi mogu da pristupe procesu vantjelesne oplodnje, pa često parovi koji se odluče da uđu u postupak vantjelesne oplodnje, pomoć i podršku traže van granica Crne Gore.

Obzirom da vantjelesna oplodnja predstavlja veoma komplikovanu metodu začeća, koja iziskuje posebne uslove, posebnu laboratoriju i opremu, a posebno stručan tim koji čine ginekolozi, medicinske sestre, genetičari i sl., to je ova metoda oplodnje veoma skupa i za istu je potrebno izdvojiti značajan iznos sredstava, koji za ekonomske prilike našeg stanovništva često predstavlja prepreku ka ostvarenju krajnjeg cilja, a to je roditeljstvo.

S toga, kroz realizaciju ovog projekta pružiće se mogućnost i stvoriti uslovi svim zainteresovanim parovima sa teritorije Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, da sa uspjehom okončaju postupak vantjelesne oplodnje, kao i da se stvori temelj za buduću saradnju ove nevladine fondacije i Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, kada je u pitanju pružanje pomoći u procesu vantjelesne oplodnje parovima sa područja Zete.

Razmatrajući cjelokupan projekat i sve istaknute kvalitete kroz aktivnosti, a dovodeći ih u vezu sa ostalim propisanim kriterijumima, koji su od značaja za ocjenu projekata, u skladu sa odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, to je projekat nevladine fondacije "I ja imam pravo da budem mama" iz Podgorice, od strane Komisije ocjenjen ukupnom ocjenom od 101 bod, što je ovu nevladinu fondaciju rangiralo na drugo mjesto utvrđene Rang liste.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, kao i ciljne grupe, koje su obuhvaćene kroz projekat, govore u prilog kvalitetu prijavljenog projekta.

III. Nevladina organizacija NVO „Zeleni pravac-Green direction” iz Podgorice, je na Konkursu aplicirala sa projektom, koji u svom sadržaju obuhvata oblast zaštite životne sredine i oblast poljoprivrede i ruralnog razvoja, pod nazivom "Dodjela opreme za kompostiranje i edukacija poljoprivrednih proizvođača o održivom upravljanju gazdinstvom u pogledu produkcije biljnog otpada”.

U odnosu na prijavljeni projekat Komisija je najprije cijenila javni interes, koji će se postići realizacijom projekta. Naime, prilikom ocjene Komisija je imala u vidu da je Zeta, prepoznata kao poljoprivredno područje, a da je prijavljenim projektom predviđen način rješavanja problema velike količine biljnog otpada uz istovremeno dobijanje novog ekološkog resursa (komposta), na osnovu čega će se kroz zero-waste koncept, bolje upravljati otpadom.

Realizacija projekta ove nevladine organizacije poljoprivrednim proizvođačima sa područja Zete omogućiće dodatnu pomoć pri odlaganju biljnog otpada i olakšati upravljanje gazdinstvom, čime se na najbolji način ostvaruje javni interes kada je oblast poljoprivrede i ruralnog razvoja u pitanju.

Osim poljoprivrede, kroz prijavljeni projekat ova nevladina organizacija, akcenat je stavila i na oblast zaštite životne sredine, koja predstavlja jedno od najznačajnijih pitanja, ne samo za područje Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, već i za Crnu Goru. Važnost pitanja životne sredine i njenog očuvanja, potvrđuje i podatak da je upravo pitanje zaštite životne sredine jedno od ključnih za poglavlje XXVII, kojim se definišu pitanja značajna za članstvo Crne Gore u EU.

Razmatrajući cjelokupan projekat i sve istaknute kvalitete, a dovodeći ih u vezu sa ostalim propisanim kriterijumima, koji su značajni za ocjenu projekata, shodno odredbama Odluke o finansiraju projekata nevladinih organizacija, kao i razloge i ciljeve koji će se ostvariti realizacijom projekta, Komisija je ocjenu kvaliteta prijavljenog projekta izvršila upravo kroz prizmu da će se realizacijom istog napraviti još jedan mali korak ka ispunjenju ciljeva iz oblasti zaštite životne sredine.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, kao i ciljne grupe, koje su obuhvaćene kroz projekat, govore u prilog njegovog kvaliteta, pa imajući u vidu istaknute razloge projekat nevladine organizacije "Zeleni pravac-Green direction" iz Podgorice, od strane Komisije ocjenjen je ukupnom ocjenom od 93 boda, što je ovu nevladinu organizaciju rangiralo na treće mjesto utvrđene Rang liste.

IV. Nevladino udruženje „Interakcija” iz Podgorice, je na Konkursu aplicirala sa projektom iz oblasti vaninstitucionalnog obrazovanja, pod nazivom "Igram do znanja i vještina".

Prilikom ocjene prijavljenog projekta Komisija je prije svega imala u vidu javni interes, koji realizacija prijavljenog projekta ima za Opštinu u okviru Glavnog grada-Golubovci i njene najmlađe stanovnike.

Razmatrajući i ocjenjujući prijavljeni projekat Komisija je imala u vidu da rad sa djecom i njihovo obrazovanje predstavlja jednu od najznačajnijih oblasti za razvoj svakog društva. Značaj obrazovanja na svim nivoima, a posebno u lokalnim zajednicama najbolje se pokazalo, u vrijeme kada se cjelokupno društvo bori sa situacijom koja je izazvana pandemijom virusa COVID 19.

S toga, rad sa djecom predškolskog i školskog uzrasta, kroz kreativne radionice u periodu pandemije predstavlja izazov više, ali i jedan vid motivacije djece za uspješnu realizaciju svakodnevnih aktivnosti kod ove ciljne grupe gdje će se kod djece podstaći kreativnost i individualnost u rješavanju konkretnih zadataka. Pored navedenog, realizacija projekta ove nevladine organizacije doprinijeće socijalizaciji djece, koja predstavlja itekako važan segment u oblasti obrazovanja i uopšte rada sa djecom, u vremenu pandemije COVIDA 19.

Razmatrajući cjelokupan projekat i sve istaknute kvalitete, a dovodeći ih u vezu sa ostalim propisanim kriterijumima, koji su od značaja za ocjenu projekata, shodno odredbama Odluke o finansiraju projekata nevladinih organizacija, kao i razloge i ciljeve koji će se ostvariti realizacijom projekta, Komisija je ocjenu kvaliteta prijavljenog projekta izvršila upravo kroz prizmu da će se neposredim radom sa djecom, u vrijeme korone, ostvariti cilj projekta i podstaći kreativne vještine kod djece predškolskog i školskog uzrasta.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, kao i ciljne grupe, koje su obuhvaćene kroz prijavljeni projekat, govore u prilog kvaliteta prijavljenog projekta, pa imajući u vidu istaknute razloge, projekat NVU "Interakcija" iz Podgorice, je od strane Komisije ocjenjen ukupnom ocjenom od 92 bodova, što je ovu nevladinu organizaciju rangiralo na četvrto mjesto utvrđene Rang liste.

V. Nevladina organizacija NVO „Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore” iz Podgorice, je na Konkursu aplicirala sa projektom koji u svom sadržaju obuhvata oblast prava lica sa invaliditetom, pod nazivom "(Samo)stanost je pravo".

Razmatrajući i ocjenjujući prijavljeni projekat Komisija je imala u vidu da ciljna grupa predloženog projekta predstavlja ranjivu kategoriju društva, pa je u konkretnom slučaju posebno cijenjen značaj koji će se postići realizacijom projekta. Naime, ostvarivanje javnog interesa u oblasti ostvarivanja prava lica sa invaliditetom će kroz realizaciju projekta ove nevladine organizacije, doprinijeti da se kroz razvoj usluge, u cilju podrške samostalnosti u

obavljanju svakodnevnih aktivnosti unaprijedi položaj i stvoriti uslovi za kvalitetniji život OSI i djece sa invaliditetom, sa područja Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci.

Razmatrajući cjelokupan projekat i sve istaknute kvalitete, a dovodeći ih u vezu sa ostalim propisanim kriterijumima, koji su od značaja za ocjenu projekata, shodno odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, kao i razloge i ciljeve koji će se ostvariti realizacijom projekta, Komisija je ocjenu kvaliteta prijavljenog projekta izvršila upravo sa ciljem da se osobama sa invaliditetom sa područja Opštine, pruži kvalitetna podrška samostalnosti osobama sa invaliditetom.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, kao i ciljne grupe, koje su obuhvaćene kroz prijavljeni projekat, govore u prilog njegovog kvaliteta i ispunjenosti svih ostalih kriterijuma predviđenih odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, pa je imajući u vidu istaknute razloge projekat NVO "Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore" iz Podgorice, ocjenjen od strane Komisije, ukupnom ocjenom od 81 bod, što je ovu nevladinu organizaciju rangiralo na peto mjesto utvrđene Rang liste.

VI. Nevladina organizacija „Crnogorski centar za razvoj culture i sporta-KULSPORT” iz Podgorice, je aplicirala sa projektom koji u svom sadržaju obuhvata oblast vaninstitucionalnog obrazovanja, oblast kulture i oblast zaštite životne sredine, pod nazivom "Dječije Skupštine-Golubovci".

Prilikom ocjene prijavljenog projekta Komisija je imala u vidu javni interes, koji će se postići realizacijom projekta, a posebno uticaj koji će isti imati za najmlađe stanovnike Opštine. S toga, Komisija je ocjenjujući projekat pažljivo sagledala i cijenila činjenicu da je nevladina organizacija, kroz prijavljeni projekat posebnu pažnju posvetila radu sa djecom, kao najmlađoj i najznačajnijoj kategoriji stanovništva i njihovoj edukaciji.

Osim navedenog, Komisija je cijenila činjenicu da se realizacijom projekta kroz vaninstitucionalno obrazovanje podstiče ideja dječijih skupština, vrši edukacija mladih o aktivizmu i način da se kroz uključivanje djece u procese odlučivanja, stvore preduslovi za postizanje međugeneracijskog dijaloga, a posebno podsticanje mladih na volonterizam.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, kao i ciljne grupe, koje su obuhvaćene kroz projekat, potvrđuju kvalitet prijavljenog projekta i ispunjenosti svih kriterijuma predviđenih odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, pa imajući u vidu istaknute razloge, projekat NVO "Crnogorski centar za razvoj kulture i sporta-KULSPORT" iz Podgorice, ocjenjen je od strane Komisije, ukupnom ocjenom od 80 bodova, što je ovu nevladinu organizaciju rangiralo na šesto mjesto utvrđene Rang liste.

VII. Nevladina organizacija NVO „Lovačko društvo Zeta-Golubovci” iz Golubovaca, je na Konkursu aplicirala sa projektom koji u svom sadržaju obuhvata oblast poljoprivrede i ruralnog razvoja, pod nazivom "Završni zanatski radovi na pomoćnom objektu".

Prilikom ocjene prijavljenog projekta Komisija je prije svega imala u vidu javni interes, koji će realizacija prijavljenog projekta imati za Opštinu u okviru Glavnog grada-Golubovci i da će izgradnja pomoćnog objekta biti korišćena za potrebe lovišta sa fazanskom divljači. Osim značaja koji će se realizacijom projekta postići u oblasti poljoprivrede, budući da će se realizacijom ovog projekta uticati na povećanje populacije fazanske divljači, kroz projekat akcentat je stavljen na oblast turizma, koja predstavlja jedno od pitanja na čijem razvoju lokalna uprava preduzima aktivnosti, a imajući u vidu položaj i kulturno-istorijsko nasleđe Zete.

Sadržaj, cilj i očekivani rezultati projekta, potvrđuju kvalitet prijavljenog projekta i ispunjenosti svih kriterijuma predviđenih odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, pa imajući u vidu istaknute razloge projekat NVO "Lovačko društvo Zeta", iz

Golubovaca, od strane Komisije ocijenjen je ukupnom ocjenom od 66 bodova, što je ovu nevladinu organizaciju rangiralo na sedmo mjesto utvrđene Rang liste.

Potom je Komisija konstatovala da šest nevladinih organizacija, nakon izvršene ocjene projekata, nijesu ostvarile dovoljan broj bodova, kako bi učestovale u raspodjeli sredstava, shodno članu 32 e Zakona o nevladinim organizacijama ("Službeni list Crne Gore", broj 039/11 i 037/17).

Primjenom člana 32 e Zakona o nevladinim organizacijama, a u vezi člana 17 Poslovnika o radu Komisije za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama, br. 22-006/19-3777 od 05.08.2019. godine, a uzimajući u obzir da sastav Komisije, shodno članu 4 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija ("Službeni list Crne Gore-opštinski propisi", br. 020/19 i 043/19), čine tri člana, to maksimalan broj bodova kojim projekat nevladine organizacije može biti ocijenjen je 120 bodova, od čega 50% čini 60 bodova, a koji broj bodova predstavlja granicu koju mora imati prijavljeni projekat, da bi učestvovao u postupku raspodjele.

Imajući u vidu istaknuto, u tabeli broj 2, navedeni su projekti nevladinih organizacija, koji nakon ocjene od strane Komisije, nijesu ostvarile dovoljan broj bodova (60 i više), sa kojih razloga, a primjenom člana 32 e Zakona o nevladinim organizacijama ("Službeni list Crne Gore", br.039/11 i 037/17), projekti nevladinih organizacija iz tabele 2, nijesu uzeti u obzir prilikom donošenja Odluke o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata.

Tabela 2

II. Nevladine organizacije, koje nakon ocjene projekata nijesu ostvarile dovoljan broj bodova

Redni broj	Naziv NVO	Naziv projekta	Konačna ocjena
1.	NVO "Pogled"	"Promijeni navike-budi odgovoran"	40
2.	NVO "Folklorna grupa Crna Gora"	"Koreografija-Igre i pjesme iz Zete"	34
3.	NVO "Udruženje paraplegičara Podgorica"	"Socijalnom inkluzijom do poboljšanja položaja OSI u lokalnoj zajednici"	29
4.	NVO "Digitalni trag"	„Bezbjednost djece i mladih na internetu-cyber safe“	23
5.	NVO "Most kulture"	Izrada "Headless" električne gitare	18
6.	NVO "Green life"	"Kajakarimo otpad iz NP Skadarsko jezero"	12

Komisija je tokom sprovođenja postupka utvrdila da projekti pet nevladinih organizacija nijesu ostvarili dovoljan broj bodova, pa su primjenom člana 32 e Zakona o nevladinim organizacijama ("Službeni list Crne Gore", br.039/11 i 037/17), po sili zakona izgubile pravo da učestvuju u raspodjeli sredstava za finansiranje projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu.

Nevladine organizacije koje nijesu ispunile uslove da nastave učešće prikazane su u tabeli III.

Tabela 3.

III. Nevladine organizacije, čiji su projekti odbijeni

Redni broj	Naziv NVO	Naziv projekta	Konačna ocjena
1.	NVO "Ad litteram"	Škola i lokalna zajednica "Budi uključen u zajednicu –pokreni medij"	Odbija se
2.	NVO "Simbol & NB – Podgorica"	"Knjige za dječije kulturno dobro"	Odbija se
3.	NVO "Sklonište za životinje-Mali i veliki raj"	"Udomljavanje 40 pasa lualica sa teritorije Gradske Opštine Golubovci u skloništu Mali i veliki raj"	Odbija se
4.	NVO "Celijakija"	/	Odbija se
5.	NVO "Udruženje crnogorsko-francuskih preduzeća"	/	Odbija se

U odnosu na prijave projekata nevladinih organizacija koje su prikazane u tabeli 3, neophodno je navesti da su projekti nevladinih organizacija NVO "Ad litteram" iz Podgorice i NVO "Simbol & NB – Podgorica" iz Podgorice, odbijene iz razloga što u zakonom predviđenom roku nijesu postupile po zahtjevu Komisije za dopunu dokumentacije, čime su po sili zakona izgubile pravo da učestvuju u postupku po Konkursu za finansiranje projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu.

Prijava nevladine organizacije "Sklonište za životinje-Mali i veliki raj" iz Podgorice, odbijena je iz razloga što prijavljeni projekat ne može da se podvede pod oblasti predviđene članom 3 st. 3 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija ("Službeni list Crne Gore-opštinski propisi", br. 020/19 i 043/19).

Nevladina organizacija "Celijakija" iz Golubovaca i nevladina organizacija "Udruženje crnogorsko-francuskih preduzeća" iz Podgorice, prijave projekata su putem pošte, a koje su zavedene na Arhivi Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, dostavile nakon isteka roka predviđenog za podnošenje prijave, pa je primjenom člana 8 st. 5 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, Komisija prijave ovih nevladinih organizacija odbila rješenjem.

Kada je u pitanju prijava projekta NVO "Simbol & NB-Podgorica" iz Podgorice, Komisija je na XXIV sjednici konstatovala da je ova nevladina organizacija dostavila dvije prijave projekta i to jednu u zatvorenoj koverti, koja je predata na Arhivu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci i zavedena pod brojem D 22-056/21-177/11 dana 26.04.2021. godine i jednu na mail Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci pggolubovci@t-com.me, dana 23.04.2021. godine, u 13,20 časova, bez priloga, koja je zavedena pod brojem D 22-056/21-177/6 dana 23.04.2021. godine.

U skladu sa procedurom i poštujući odredbe Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija („Službeni list Crne Gore-opštinski propisi" br. 020/19 i 043/19), kao i član 32 ž Zakona o nevladinim organizacijama („Službeni list Crne Gore", br. 039/11 i 037/17), Komisija je imala zakonsku obavezu da prijave koje je na Konkursu za finansiranje projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu, podnijela nevladina organizacija „Simbol & NB – Podgorica, tretira kao prijave dva odvojena projekta.

Trenutkom otvaranja prijave projekta NVO „Simbol & NB Podgorica“, sa pratećom dokumentacijom i upoznavanjem sa sadržinom istih Komisija je konstatovala da se radi o identičnim projektima, kao i da su isti preko Arhive i putem službenog mail-a Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, dostavljeni u roku, s tim što je konstатовano da je projekat koji je nevladina organizacija dostavila u zatvorenoj koverti, dostavljen na način kako je to propisano odredbama Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija i zaveden pod brojem D 22-056/21-177/11 dana 26.04.2021. godine, pa je Komisija isti uzela u razmatranje, jer nijesu postojali zakonski razlozi za njegovo odbijanje.

Prijavu projekta koja je od istog pošiljaoca dostavljena u elektronskoj formi odnosno na mail Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, br. D 22-056/21-177/6 dana 23.04.2021. godine, saglasnom odlukom Komisija nije razmatrala.

Poштуjući zakonsku regulativu Komisija je u obrazloženju Rang liste i kroz Izvještaj sa predlogom, koji je dostavljen predsjednici Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, navela nazive nevladinih organizacija, čiji su projekti predloženi za podršku za 2021. godinu, kao i podatke za nevladine organizacije čiji projekti nijesu ostvarili dovoljan broj bodova ili su prijave projekata odbijene, nakon čega je primjenom člana 14 Odluke o finansiranju projekata nevladinih organizacija, predsjednica Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, donijela Odluku o finansiranju projekata nevladinih organizacija za 2021. godinu.


Tanja Stajović
Predsjednica Opštine

- Dostavljeno:**
- objaviti na sajtu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci,
 - dostaviti učesnicima Konkursa,
 - istaknuto na Oglasnoj tabli Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci,
 - u spise predmeta,
 - a/a